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1 2 3 _ 4 5 6
Roboty renowacyine i porzadkowe . .
KNR 2-010109-  |Reczne $cinanie i karczowanie $rednio gestych krzakéw i podszycia. 2 400,000
0500 analogia
1. Obustronne usunigcie krzakow i podszycia (samosiejek) zkorony drogi,
poboczy i skarpy nad fosg do wysoko$ci 1m.2. Przeniesienie i utozenie drobnicy
pod drogg we wskazanymmiejscu.
2,0*1200,0 m2 | 2 400,000
1.2I[KNR 2-01 0109-  |Podkaszanie $ciezki zarastajacej jezynami na polanach wraz z podcieciem gatezi| m2 400,000
0500 analogia zwisajgcych nad $ciezka.
2,0*200,0 m2 400,000
1.3]KNR 2-33 0102-  |Wymiana zbutwiatej ktadki turystycznej wg ustalen technologicznych. m3 0,580
0100 analogia
Ustalenia technologiczne:1. Materiat: bale iglaste, obrzynane- bez oflisow, nie
sezonowane.2. Drewno nie moze pochodzi¢ z posuszu.
0,58 m3 0,580
1.4|[KNR-W 4-01 0425-|Wykonanie stopni drewnianych 1,25 m (zageszczenie istniejacych) zgodnie z szt. 232,000
0100 analogia Ustaleniami Technologicznymi.
1. Pozycja obejmuje transport materiatu powyzej 2km oraz robotyziemne reczne -
$rednio 0,15m3/1szt.2. Wypelnienie przestrzeni nad stopniem materiatem
rodzimym.3. Catkowita ilos¢ drewna 4,59 m3.
232 szt. 232,000
1.5[KNR-W 4-01 0425-[Wykonanie stopni drewnianych 1,0 m (zagegszczenie istniejacych) zgodnie z szt. 134,000
0100 analogia Ustaleniami Technologicznymi.
1. Pozycja obejmuje transport materiatu powyzej 2km oraz robotyziemne reczne -
$rednio 0,15m3/1szt.2. Wypelnienie przestrzeni nad stopniem materiatem
rodzimym.3. Catkowita ilo$¢ drewna 2,27 m3.
134 szt. 134,000
1.6/KNR 2-01 0217-  |Wykopy oraz przekopy wykonywane koparkami podsiebiernymi do 0,15 m3. m2 300,000
0200 analogia Grunt kategorii IIl (B.l.nr 8/96).
Korytowanie koparkg lekkga wyposazong w tyzke do skarpowania- $cinanie
pobocza w celu wypetnienia powstatej rynny erozyjnej.Srednia gtebokos$é 0,20 m.
300 m2 300,000
1.7]KNR-W 2-31 1403-|Udroznienie rowu odwadniajacego. m3 2,250
0600 analogia
1. Udroznienie rowow odprowadzajacych wode z naniesionychosadow.2.
Utozenie urobku na odktad.
15*0,15 m3 2,250
1.8|KNR-W 4-01 0425-|Wykonanie progéw drewnianych 2,5 m (zageszczenie istniejgcych) zgodnie z szt. 15,000
0100 analogia Ustaleniami Technologicznymi.
1. Pozycja obejmuije transport materiatu powyzej 2km oraz robotyziemne reczne -
$rednio 0,15m3/1szt.2. Wypetnienie przestrzeni nad stopniem materiatem
rodzimym.3. Catkowita ilo§¢ drewna 0,59 m3.
15 szt. 15,000
1.9|KNR-W 4-01 0425-|Wykonanie progow drewnianych 5 m (zageszczenie istniejgcych) zgodnie z szt. 8,000
0100 analogia Ustaleniami Technologicznymi.
1. Pozycja obejmuje transport materiatu powyzej 2km oraz robotyziemne reczne -
$rednio 0,15m3/1szt.2. Wypetnienie przestrzeni nad stopniem materiatem
rodzimym.3. Catkowita ilo$¢ drewna 0,59 m3.
8 szt. 8,000
1.10|Kalkulacja Wykonanie sgczka drewnianego 3-zerdziowego o diugosci 3 m zgodnie z szt. 5,000
Indywidualna Ustaleniami Technologicznymi.
1. Przygotowanie podioza do osadzenia w koronie drogi.2. Odtworzenie saczka
3-zerdziowego.3. Wykonanie rowu odprowadzajacego wode ze saczka
ocatkowitej dfugosci 5m.4. Roboty porzgdkowe wraz z wywozem odpadow
budowlanych.5. Catkowita ilo$¢ drewna 0,65 m3.
5 szt. 5,000
1.11|Kalkulacja Wykonanie sgczka drewnianego 3-zerdziowego o dtugosci 4 m zgodnie z szt. 7,000
Indywidualna Ustaleniami Technologicznymi.
1. Przygotowanie podioza do osadzenia w koronie drogi.2. Odtworzenie sgczka
3-zerdziowego.3. Wykonanie rowu odprowadzajacego wode ze sgczka
ocatkowitej dtugosci 5m.4. Roboty porzadkowe wraz z wywozem odpadow
budowlanych.5. Catkowita ilo$¢ drewna 1,21 m3.
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1.12|Kalkulacja
Indywidualna

Wykonanie sgczka drewnianego 3-zerdziowego o diugosci 4,5 m zgodnie z
Ustaleniami Technologicznymi.

1. Przygotowanie podtoza do osadzenia w koronie drogi.2. Odtworzenie saczka
3-zerdziowego.3. Wykonanie rowu odprowadzajacego wode ze sgczka
ocatkowitej dtugosci 5m.4. Roboty porzadkowe wraz z wywozem odpadow
budowlanych.5. Catkowita ilos¢ drewna 0,58 m3.

3

szt.

szt.

3,000

3,000

1.13|Kalkulacja
Indywidualna

Wykonanie sgczka drewnianego 3-zerdziowego o dtugosci 6 m zgodnie z
Ustaleniami Technologicznymi.

1. Przygotowanie podioza do osadzenia w koronie drogi.2. Odtworzenie saczka
3-zerdziowego.3. Wykonanie rowu odprowadzajacego wode ze saczka
ocatkowitej dtugo$ci 5m.4. Roboty porzadkowe wraz z wywozem odpadow
budowlanych.5. Catkowita ilo$¢ drewna 0,78 m3.

3

szt.

szt.

3,000

3,000

1.14|Kalkulacja
Indywidualna

Wykonanie sgczka drewnianego 3-zerdziowego o diugosci 8 m zgodnie z
Ustaleniami Technologicznymi.

1. Przygotowanie podtoza do osadzenia w koronie drogi.2. Odtworzenie saczka
3-zerdziowego.3. Wykonanie rowu odprowadzajacego wode ze saczka
ocatkowitej dtugosci 5m.4. Roboty porzadkowe wraz z wywozem odpadéw
budowlanych.5. Catkowita ilo$¢ drewna 0,35 m3.

1

szt.

szt.

1,000

1,000

1.15|KNR-W 4-01 0425-

0100 analogia

Wykonanie kraweznika drewnianego zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi.

1. Przygotowanie podtoza do osadzenia zerdzi w krawedzi $ciezki.2. Wypetnienie
przestrzeni nad kraweznikiem gruntem rodzimym.3. Roboty porzadkowe wraz z
wywozem odpadow budowlanych.4. Catkowita ilo$¢ drewna 9,95 m3.

550

550,000

550,000

1.16|TZKNBK cz. XVI
0109-0070

Renowacja bruku kamiennego ukfadanego na gruncie rodzimym.

1. Przetozenie i stabilizacja ruchomych elementéw.2. Uzupelnienie ubytkow.3.
Roboty porzadkowe.4. Catkowita ilo$¢ materiatu 12 m2.
18

m2

m2

18,000

18,000

1.17|KNR 2-01 0109-
0500 analogia

Reczne $cinanie i karczowanie $rednio gestych krzakéw i podszycia. Punkt
widokowy.

1. Usuniecie krzakow i podrostu z punktu widokowego.2. Przeniesienie i utozenie
drobnicy we wskazanym miejscu.

100

m2

m2

100,000

100,000




